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Zadani:

Bez uziti L"Hospitalova pravidla vypoctéte zadanou limitu. Postup feSeni piehledné zapiste.
Pokud je v zadani ptikladu parametr, proved’te diskusi.
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Vypracovani:
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Pfi feSeni této tlohy nejprve upravime Citatele a pak pouzijeme vétu o limité soucinu.
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Pouzité upravy a vzorce:
1. sin(a + [3) =sinda cos B £ cosasin
a’-b* =(a-b)a+h)
vytknuti —sin’ a
vytknuti sin® X
vytknuti —1
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Vysledna limita nezavisi na parametru a, nebot’ sin> a+cos® a =1 (konst.).
Vysedek:
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Zadani:

Zadejte a vyteste ulohu na vypocet limity funkce v bod¢ tak, aby
a) existovaly jednostranné limity v daném bodé¢, ale neexistovala limita oboustranna
b) existovala alespon jedna jednostranna limita, ale aby oboustranna limita

neexistovala
Vypracovani:
Ad a)
|dea:

Zadéni vyhovuji naptiklad funkce tg X a cotg X v bodech, jenz jsou vylouceny z defini¢niho
oboru. Dal§imi vyhovujicimi funkcemi jsou ty, které Ize zapsat rovnici nepiimé zavislosti
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Adb)
|dea:

Zadani vyhovuji naptiklad funkce log X nebo Jx , které jsou definovany jen pro kladna ¢isla a
proto maji v okoli nuly pravé jednu jednostrannou limitu.

Priklad:
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thi log 2 = thl log(x - 2) , logaritmus neni definovan pro zaporna ¢isla.



